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АГЕНЦИЯ ЗА ДЪРЖАВНА ФИНАНСОВА ИНСПЕКЦИЯ


ИНФОРМАЦИЯ 

ЗА ПОЧИВНИТЕ БАЗИ НА АДФИ
ПОЧИВНА БАЗА НА АДФИ В КУРОРТЕН КОМПЛЕКС „АЛБЕНА“

Почивната база е с категория „една звезда“, намира се в непосредствена близост до автогара „Албена“ и разполага с 35 апартамента, разположени в 15 бунгала и 5 къщи.  Бунгалата са самостоятелни, а във всяка къща са разположени по четири самостоятелни апартамента – два на първи и два на втори етаж, всеки с тераса.
Бунгалата и апартаментите в къщите разполагат със спалня с две отделни легла,  хол с разтегателен диван, хладилник, телевизор със сателитни канали и санитарен възел. 

Разстоянието до плажа е около 1500 м, но между автогарата и плажната ивица има безплатен превоз с открити електромобили.
ПОЧИВНА БАЗА НА АДФИ В КУРОРТЕН КОМПЛЕКС „ЦИГОВ ЧАРК“
Почивната база разполага с четири бунгала – две тип „Пловдив“ и две тип „Пазарджик“.
Бунгалата тип „Пазарджик“ се състоят от две спални с две отделни легла и малък хол с телевизор със сателитни канали и напълно оборудван кухненски бокс (готварска печка,  хладилник и съдове за готвене и хранене).
Бунгалата тип „Пловдив“ се състоят от две стаи с по две отделни легла, като в едната стая е разположен напълно оборудван кухненски бокс (готварска печка,  хладилник и съдове за готвене и хранене) и телевизор със сателитни канали.

Разположението на бунгалата е на 2700 - 3000 м. от язовир Батак.
БУНГАЛО НА АДФИ – ЯЗОВИР „ДОСПАТ“
АДФИ разполага с едно бунгало, находящо се непосредствено на брега на язовир „Доспат“. Състои се от две спални с две отделни легла и малък хол с телевизор със сателитни канали и напълно оборудван кухненски бокс (готварска печка,  хладилник и съдове за готвене и хранене).

Банкова сметка на АДФИ: 

Банка БНБ - централно управление

IBAN: BG94 BNBG 9661 3100 1006 01

BIC: BNBGBGSD
София - 1040 
Тел. 02/ 9859 5101
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