
П О К А Н А
за подаване на оферти за участие в поръчка с предмет: „Ремонт на сгради с предназначение: Вилна сграда - еднофамилна“ , находящи се на  Язовир Батак - зона "А"   

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Агенция за държавна финансова инспекция (АДФИ), с адрес на управление: гр. София, ул. „Леге” № 2, на основание чл. 20, ал. 4, т. 1 от Закона за обществени поръчки (ЗОП), Ви кани да подадете оферти, при следните условия:
Предмет на поръчката:  Ремонт на:
              сграда с идентификатор 02837.503.662.1, с предназначение: Вилна сграда - еднофамилна; представляваща бунгало с конструкция сглобяема тип "Балканстрой"                                               
              сграда с идентификатор 02837.503.662.2, с предназначение: Вилна сграда - еднофамилна, представляваща бунгало с конструкция сглобяема тип "Балканстрой"           
Място за изпълнение:
          Язовир Батак - зона "А",  м. Цигов чарк 
Прогнозна стойност на поръчката – Общата прогнозна стойност в лева е до 23 700,00 лева, (двадесет и три хиляди и седемстотин лева) без включен ДДС, определена както следва:
          –  сграда № 1 (бунгало № 1) – 11 700.00 лева;
          –  сграда № 2 (бунгало № 2) – 12 000.00 лева.
[bookmark: _GoBack] Критерий за възлагане на поръчката – икономически най-изгодната оферта, при критерий „най - ниска цена“.
Начин   на плащане:
         –  Заплащането се извършва по банков път в български лева по сметка, посочена от участника.  
 Срок за подаване на офертите: 
              Всеки участник може да подаде оферти до 17,30 часа на 30.09.2019 г. включително на имейл адрес:  t.kachuleva@adfi.minfin.bg, след задължителен оглед на място. Огледът може да бъде извършен всеки работен ден от 10.00 часа до 13.00 часа, след предварителна уговорка   на телефон: 0885 64 80 36 - Трендафил Серафимов.
              За допълнителна информация: Агенция за държавна финансова инспекция п.к.1040, гр. София, ул. “Леге” № 2: Теодора Качулева – началник отдел ФСДУС при АДФИ, тел: 02/ 9859 51 31  - Мариана Калчева  – главен експерт в отдел ФСДУС при АДФИ. тел.: 02/ 9859 51 38.  
 
  Приложение:  Техническа спецификация;
                            КС на бунгало № 1;
                            КС на бунгало № 2.


